
Мені в дитинстві хотілося знати
Куди ж ця стежка веде від хати

Тато сказали:"Мила дитино
Перед тобою вся Україна"

Мальовниче село Перегноїв, яке розкинулось на заході Золочівського району, пишається своєю школою. Вона є архітектурною
окрасою села. Школа милує око жителів Перегноєва сучасною забудовою, наявністю допоміжної інфраструктури: новозбудовано

котельні, спортивних споруд, стадіону, зелених насаджень

А ще школа доглянута, огороджена, акуратно підстрижені живоплоти. Влітку тут тягнуться до сонця оксамитові кущики
жовтогарячих чорнобривців, нарцисів, айстр, ромашок, висаджених та доглянутих на шкільному квітнику дитячими руками. Хоча

територія, прилегла до школи, порівняно велика (більше трьох гектарів), тут довкілля не може бути неохайним, бо навчаються у
школі справжні маленькі господарі.

Шкільна освіта була споконвіку тим містком, який відкривав українським селянським дітям дорогу в світ до кращого життя. Це
розуміли жителі села, бо вже з 1894 року велися перші документи стосовно навчання дітей.

 
У 1978 році перегноївські школярі переступили поріг новозбудованої школи, у якій навчаються і по сьогодні.

Щиро дякують батьки та учні школи колишнім працівникам сільського господарства, яких тоді очолював голова
колгоспу Ілля Олександрович Кубрак, за нову школу.

 
Кожен день приносить учням нові звання. Через серце до розуму дитини доходять нові істини і переконання, які
формують сучасну людину. Діти стверджують, що йдуть до школи, як на свято, люблять школу за цікаві уроки, чудові позакласні
виховні заходи. Кожна дитина відчуває материнську ласку та батьківське піклування своїх наставників. А педагогічний колектив
об’єднав людей, закоханих у свою справу. Наша школа відповідає новим вимогам, працює на вістрі часу, завжди є генератором
цікавих ідей. Тут вчать дітей безконфліктно жити і діяти, створювати атмосферу доброзичливості, творчості, двір’я та
взаєморозуміння і вірять: успіхи будуть!

 Повернутись на попередню

 

Рідна школа
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